

POZVÁNÍ NA TEOLOGICKOU KONFERENCI O IDENTITĚ ČČSH

Vážení a milí přátelé,

k tématu identity naší církve se objevují různé názory. Jsou výrazem pochybování o budoucnosti církve, nejistoty o jejím místě v ekuméně a společnosti, nebo generačním hledáním? Anebo jsou symptomem současnosti, signalizujícím křížovanku evropské společnosti? Ať již se kloníme k tomu či onomu názoru, přiblížit se k pravdě můžeme, když se v co nejširším rámci sejdeme a svobodně, s respektem k názoru druhého vzájemně si budeme naslouchat a informovaně, poučeně jako společenství víry, lásky a naděje budeme diskutovat o tom, co nám schází, co si naopak musíme odříct, v čem jsme zklamali a co vyhlížíme.



Za počátek možná dlouhého procesu kultivovaného dialogu slouží jednodenní teologická konference ve čtvrtek **19. listopadu 2015 od 9,30 hod.** na Husitské teologické fakultě v Praze 4, Pacovská ul. 350/14, stanice metra C Budějovická; autobusy 118,121,124, 170.

Konference je organizována tak, aby mohli přijít ke slovu pokud možno všichni; budeme jednat v plénu a ve skupinách o identitě v nauce, liturgickém životě a duchovní péči ČČSH. Jako aktivní účastníci vystoupí děkanka HTF Doc. Dr. Kamila Veverková, patriarcha Dr. Tomáš Butta, profesoři J. B. Lášek a Zdeněk Kučera, Doc. Jiří Vogel, Dr. Pavel Kolář a „mladý tým“ Mgr. Martina Kopecká, Mgr. Veronika Matějková a Mgr. Kristýna Mlýnková.

Čekáme na Vaše náměty a připomínky, písemně, emailem nebo ústně k tématice či organizaci, jež bychom ev. mohli zapracovat do výstupu z konference.

Přihlášky zasílejte na Naukový odbor, Ú ÚR, 160 00 Praha 6, Wuchterlova 5, emailem kristyna.mlynkova@ccsh.cz, nebo osobně K. Mlýnkové.

Konferenční poplatek je 100 Kč.

Naukový odbor Ú ÚR

Přihláška

Přihlašuji se na teologickou konferenci „Identita ČČSH“
konanou v Praze, na HTF UK (Pacovská 4), 19. 11. 2015 od 9,30 hodin

Jméno, příjmení, titul:

Náboženská obec:

nebo student teologie:

Kontakt (email a telefon):

Konferenční poplatek 100,- Kč je splatný na místě u registrace.